

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

Centrul de Resurse Juridice din Moldova a prezentat Ministerului Justiției 7 priorități de reformă pentru următoarele 18 luni

Jomir Dumitru · Monday, December 20th, 2021

O delegație a Centrului de Resurse Juridice din Moldova a avut o întâlnire oficială cu ministrul Justiției, Sergiu Litvinenco și Secretarul de Stat Veronica Minailov-Moraru, în cadrul căreia au fost discutate 7 priorități de reformă. CRJM și-a exprimat disponibilitatea de a oferi analiză și expertiză în aceste subiecte ce vizează activitatea Ministerului Justiției.

Un subiect aparte l-au constituit direcțiile ce necesită intervenții legislative, printre care se numără sancțiunile pentru corupție, simplificarea procedurii penale, fortificarea drepturilor apărării, facilitarea motivării hotărârilor judecătorești și optimizarea hărții judecătorești.

Procesul de evaluare externă a judecătorilor și procurorilor, precum și fortificarea eforturilor de asigurare a nediscriminării sunt alte două domenii în care părțile participante la dialog au convenit asupra colaborării în următoarea perioadă.

„Acestea sunt direcții-cheie pentru a îmbunătăți starea justiției din Moldova și pentru ca justițiabilii să se simtă protejați de lege”, a declarat Vladislav Gribincea, președintele CRJM, care a subliniat necesitatea implicării societății civile în grupurile de lucru formate de autorități.

Ministrul Justiției, Sergiu Litvinenco, alături de secretarul de stat, Veronica Mihailov-Moraru, și-au exprimat disponibilitatea de a sprijini prioritățile CRJM, menționând că acestea se pliază pe agenda ministerului, dar și pe programul de guvernare asumat de Guvernul Republicii Moldova.

„În ianuarie 2022 vom avea mai multe inițiative în cadrul cărora vom avea apela la expertiza venită din partea CRJM. De asemenea, contăm pe sprijinul societății civile în procesul de evaluare externă a justiției pe care îl vom începe anul viitor”, a declarat ministrul Justiției, Sergiu Litvinenco.

În cadrul întrevederii, CRJM a fost reprezentat de Vladislav Gribincea, președintele organizației, Olga Cortac, directoarea Serviciului Administrativ și Daniel Goinic, consilier juridic.



This entry was posted on Monday, December 20th, 2021 at 5:14 pm and is filed under [Noutăți](#)
You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and

pings are currently closed.